

GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO E QUALIDADE DO ENSINO (SEDUC)
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR,
DE NÍVEL MÉDIO E DE NÍVEL FUNDAMENTAL
EDITAL Nº 2/2011 – SEDUC/AM, DE 7 DE JANEIRO DE 2011

A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO E QUALIDADE DO ENSINO (SEDUC), torna pública a **retificação** do número de vagas para os municípios de **Itacoatiara** e **Careiro da Várzea**, constantes dos quadros **1**, **1.1**, **2** e **2.1** do quadro do Anexo II do Edital nº 1/2010 – SEDUC/AM, de 6 de janeiro de 2011, publicado no *Diário Oficial do Estado do Amazonas*, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Quadro 1: Vagas para o cargo de Professor 40 horas – Ampla Concorrência

Carga Horária	Município	Zona	Anos Iniciais	Português	Inglês	Artes	Matemática	Historia	Geografia	Educação Física	Religião	Ciências	Biologia	Química	Física	Filosofia	Sociologia	Espanhol	Educação Especial 1	Educação Especial 2	Educação Especial 3	Educação Especial 4	
(...)																							
40H	ITACOATIARA	SEDE	9	18	12	0	16	7	8	6	0	6	6	6	7	0	0	0	0	0	0	0	0
40H	ITACOATIARA	RURAL - ANILIA NOGUEIRA	2	1	0	0	1	1	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
40H	ITACOATIARA	RURAL - SERGIO MENDONÇA DE AQUINO	0	3	2	0	2	2	2	2	0	0	1	1	2	0	0	0	0	0	0	0	0
(...)																							

Quadro 1.1: Vagas para o cargo de Professor 40 horas – Vagas Reservadas para os Candidatos Portadores de Deficiência

Carga Horária	Município	Zona	Anos Iniciais	Português	Inglês	Artes	Matemática	Historia	Geografia	Educação Física	Religião	Ciências	Biologia	Química	Física	Filosofia	Sociologia	Espanhol	Educação Especial 1	Educação Especial 2	Educação Especial 3	Educação Especial 4	
(...)																							
40H	ITACOATIARA	SEDE	1	1	1	0	1	1	1	0	0	1	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0
40H	ITACOATIARA	RURAL - ANILIA NOGUEIRA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
40H	ITACOATIARA	RURAL - SERGIO MENDONÇA DE AQUINO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
(...)																							

Quadro 2: Vagas para o cargo de Professor 20 horas – Ampla Concorrência

Carga Horária	Município	Zona	Anos Iniciais	Português	Inglês	Artes	Matemática	Historia	Geografia	Educação Física	Religião	Ciências	Biologia	Química	Física	Filosofia	Sociologia	Espanhol	Educação Especial 1	Educação Especial 2	Educação Especial 3	Educação Especial 4	
(...)																							
20H	CAREIRO DA VARZEA	SEDE	7	4	3	0	7	3	2	1	0	2	1	2	1	0	0	3	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - ALBERTO DOS SANTOS MIGUEIS	4	4	1	0	2	0	1	1	0	0	1	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - ANTONIO FERREIRA GUEDES	2	4	0	0	4	0	1	2	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - TANCREDO DE ALMEIDA NEVES	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - TIBURCIO ALVES MOGEIRO	5	3	0	0	2	2	3	1	0	1	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - VITAL DE ANDRADE BRANDÃO	2	2	1	0	0	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
(...)																							

Quadro 2.1: Vagas para o cargo de Professor 20 horas – Vagas Reservadas para os Candidatos Portadores de Deficiência

Carga Horária	Município	Zona	Anos Iniciais	Português	Inglês	Artes	Matemática	Historia	Geografia	Educação Física	Religião	Ciências	Biologia	Química	Física	Filosofia	Sociologia	Espanhol	Educação Especial 1	Educação Especial 2	Educação Especial 3	Educação Especial 4	
(...)																							
20H	CAREIRO DA VARZEA	SEDE	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - ALBERTO DOS SANTOS MIGUEIS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - ANTONIO FERREIRA GUEDES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - TANCREDO DE ALMEIDA NEVES	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - TIBURCIO ALVES MOGEIRO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20H	CAREIRO DA VARZEA	RURAL - VITAL DE ANDRADE BRANDÃO	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
(...)																							

Torna pública, ainda, a **retificação** no *caput* onde se lê: Edital nº 1/2010 – SEDUC/AM, de 6 de janeiro de 2011, leia-se: Edital nº 1/2011 – SEDUC/AM, de 6 de janeiro de 2011.

Torna pública, por fim, a **retificação** do subitem 15.2.1.3 referente ao conteúdo programático, apenas para o cargo 20: PROFESSOR – SOCIOLOGIA, que passa a ter a redação a seguir especificada.

CARGO 20: PROFESSOR – SOCIOLOGIA: (...)13 Sociologia no **Norte:** cultura, identidade, religiosidade. (...)

GEDEÃO TIMÓTEO AMORIM
Secretaria de Estado de Educação e Qualidade do Ensino